



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO IN OKOLJE

Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana

T: 01 478 7400

F: 01 478 7422

E: gp.mko@gov.si

www.mko.gov.si

Številka: 35409-116/2012/47

Datum: 7.12.2012

**Bundesministerium für Land und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft  
Minister Niki Berlakovich  
Stubenring 1  
1010 Wien  
Österreich**

**ZADEVA: Državni prostorski načrt za izgradnjo hidroelektrarne Hrastje Mota na Muri – Obvestilo Republiki Avstriji v okviru Protokola o strateški presoji vplivov na okolje h Konvenciji o presoji čezmejnih vplivov na okolje**

Spoštovani gospod minister!

Ministrstvo za kmetijstvo in okolje RS vas skladno z 10. členom, prvega odstavka Zakona o ratifikaciji Protokola o strateški presoji vplivov na okolje h Konvenciji o presoji čezmejnih vplivov na okolje (Ur.l. RS št. 1/10) obvešča, da pripravlja Državni prostorski načrt za izgradnjo hidroelektrarne Hrastje Mota na Muri.

Ministrstvo za kmetijstvo in okolje RS vas ob tej priložnosti seznanja, da je priprava Državnega prostorskega načrta za izgradnjo hidroelektrarne Hrastje Mota na Muri v začetni fazi. Pripravljena je bila pobuda Državnega prostorskega načrta za izgradnjo hidroelektrarne Hrastje Mota na Muri, kjer so opredeljene tri variante izgradnje hidroelektrarne Hrastje Mota na Muri. Ministrstvo za kmetijstvo in okolje RS je na podlagi pregledane pobude za Državni prostorski načrt za izgradnjo hidroelektrarne Hrastje Mota na Muri odločilo, da je zanj treba izvesti celovito presoj o vplivov na okolje skupaj s presoj o sprejemljivosti na varovana območja (odločba št. 35409-116/2012/10 z dne 28.6.2012). V nadaljnjem postopku celovite presoje vplivov na okolje Ministrstvo za kmetijstvo in okolje RS s strani pripravljavca plana pričakuje okoljsko poročilo v katerem bodo ugotovljeni vplivi izgradnje hidroelektrarne Hrastje Mota na Muri na okolje.

Glede na to, da je priprava Državnega prostorskega načrta za izgradnjo hidroelektrarne Hrastje Mota na Muri v začetni fazi, vam trenutno lahko posredujemo le pobudo za Državni prostorski načrt za izgradnjo hidroelektrarne Hrastje Mota na Muri, ki je priloga k predmetnemu dopisu. K dopisu prilagamo tudi notifikacijo.

V kolikor se boste na podlagi prejetega gradiva odločili sodelovati v postopku celovite presoje vplivov na okolje za Državni prostorski načrt za izgradnjo hidroelektrarne Hrastje Mota na Muri vam lahko zagotovimo tudi prevode gradiva, ki se bo obravnavalo v postopku priprave Državnega prostorskega načrta za izgradnjo hidroelektrarne Hrastje Mota na Muri.

**Vljudno vas prosimo, da nam odločitev o tem, ali želite sodelovati v postopku celovite presoje vplivov na okolje za Državni prostorski načrt za izgradnjo hidroelektrarne Hrastje Mota na Muri, sporočite v roku 30 dni od prejema predmetnega dopisa s prilogama.**



**FRANC BOGOVIČ  
MINISTER**

**Prilogi:**

- Državni prostorski načrt za izgradnjo hidroelektrarne Hrastje Mota na Muri – pobuda (izdelovalec Urbis d.o.o., Maribor, št. projekta 2011/P-044 A, januar 2012) (1 x analogna oblika),
- Notifikacija (1 x analogna oblika).

**V vednost:**

- Ministrstvo za zunanje zadeve RS, Prešernova 25, 1001 Ljubljana,
- g. Waltraud Petek, Espoo kontaktna oseba, Bundesministerium für Land und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft, Stubenbastei 5, A-1010 Wien,
- ga. Ursula Platzer-Schneider, Espoo kontaktna oseba, Bundesministerium für Land und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft, Stubenbastei 5, A-1010 Wien.